

ИНТЕРВЬЮ

# В ТЕАТРЕ— ПРЕМЬЕРА

Любители театрального искусства нашей республики познакомятся в этом году со многими интересными спектаклями.

Вот что рассказали об этом корреспонденту «Казахстанской правды» в Управлении по делам искусства Министерства культуры Казахской ССР.

Ныне репертуар казахстанских театров особенно богат премьерами. Это и понятно: предстоящее 100-летие со дня рождения В. И. Ленина вызвало в коллективах прилив творческих сил. Подбираются наиболее интересные пьесы, рассказывающие о нашем современнике, о революционной борьбе пролетариата, о жизни и деятельности великого Ленина.

Очередной премьерой Семипалатинского казахского областного драматического театра драмы имени Абая станет спектакль «Сильнее смерти» по пьесе С. Жунусова.

Намного расширил свой репертуар Северо-Казахстанский областной русский драматический театр имени Н. Погодина. С большим успехом проходит здесь новый спектакль по роману А. Фадеева «Молодая гвардия».

То же можно сказать и об областном драматическом театре имени Джамбула в Усть-Каменогорске. Популярностью у местных зрителей пользуются спектакли «Девятая симфония» Ю. Принцева и «Победители» М. Рогового, главная тема которого — Ленин и народ.

«Иркутскую историю» А. Арбузова и «Русский вопрос» К. Симонова показали своим зрителям карагандинцы. Сейчас они работают над пьесой И. Попова «Семья».

С очередной премьерой познакомит скоро алмастинцев Казахский академический театр драмы имени М. Ауэзова. Это будет пьеса А. Каплера «Ленин в 1918 году». С успехом идет здесь спектакль «Ночные раскаты» по пьесе М. Ауэзова.

Есть чем порадовать любителей музыкального искусства и Казахскому академическому театру оперы и балета имени Абая. Недавно зрители услышали в новой постановке оперу Е. Брусиловского «Ер-Таргын», увидели балет К. Кужамьярова «Чин-Томир». Сейчас театр готовит к постановке оперу Ю. Мейтуса «Семья Ульяновых».

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

27 АПР. 1969